

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 55 BROJ 01/2387

3. SIJEČNJA 2016.

HRŠTENJE GOSPODINOVO

Prvo čitanje

Izaija 40, 1-5. 9-11

Čitanje Knjige proroka Izaije

“Tješite, tješite moj narod, govori Bog vaš. Govorite srcu Jeruzalema, podvikujte mu da mu se ropstvo dokonča, da mu je krivnja okajana jer iz Gospodnje ruke primi dvostruko za sve grijehе svoje.” Glas viče:

“Pripravite put Gospodnji u pustinji, poravnite u stepi stazu Bogu našem! Svaka dolina nek se povisi, svaka gora i brežuljak neka se spusti; što je krivudavo neka se izravna, što je hrapavo neka se izgadi! Objavit će se tada Slava Gospodnja i svako će je tijelo vidjeti, jer Gospodnja su usta govorila. Na visoku se uspi goru, blagovjesnice sionska! Podigni snažno svoj glas, blagovjesnice jeruzalemska! Podigni ga, ne boj se, reci judejskim gradovima: »Evo Boga vašega! Gle Gospodin Bog dolazi u moći, mišicom svojom vlada! Gle naplata njegova s njime i nagrada njegova pred njim! Kao pastir pase stado svoje, rukama ga svojim sakuplja, jaganjce nosi u naručju, a dojilicama otpočinit daje. Riječ je Gospodnja.

Otpjevni psalam: *Psalam 103: 1-3a. 3b-4. 24-25. 27-28. 29-30*

Pripjev: Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina!

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina,
Gospodine, Bože moj, silno si velik!
Odjeven veličanstvom i ljepotom,
svjetlošću ogmtut kao plaštem!

Nebo si razapeo kao šator,
na vodama sagradio dvorove svoje.
Od oblaka praviš kola svoja,
na krilima vjetrova putuješ.

Vjetrove uzimaš za glasnike,
a žarki oganj za slugu svojega.
Kako su brojna tvoja djela, Gospodine!

Sve si to mudro učinio:
puna je zemlja stvorenja tvojih.

Eno mora, velika i široka,
u njemu vrve gmazovi bez broja,
životinje male i velike.
I sva ova bića željno čekaju
da ih ti nahraniš na vrijeme.

Daješ li im, tada sabiru:
otvaraš li ruku, nasite se dobrima.

Sakriješ li lice svoje, tad se rastuže;
ako dah im oduzmeš, ugibaju
i opet se u prah vraćaju.
Pošalješ li dah svoj, opet nastaju
i tako obnavljaš lice zemlje.

Drugo čitanje

Tit 2, 11-14; 3, 4-7

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Titu

Pojavila se milost Božja, spasiteljica svih ljudi; odgojila nas da se odrekne bezbožnosti i svjetovnih požuda te razumno, pravedno i pobožno živimo u sadašnjem svijetu, iščekujući blaženu nadu i pojavak slave velikoga Boga i Spasitelja našega Isusa Krista. On sebe dade za nas da nas otkupi od svakoga bezakonja i očisti sebi Narod izabrani koji revnuje oko dobrih djela.

Kad se pojavila dobrostivost i čovjekoljublje Spasitelja našega, Boga, on nas spasi ne po djelima što ih u pravednosti mi učinismo, nego po svojem milosrđu: kupelji novoga rođenja i obnavljanja po Duhu Svetom koga bogato izli na nas po Isusu Kristu, Spasitelju našem, da opravdani njegovom milošću budemo, po nadi, baštinici života vječnoga. Riječ je Gospodnja.

Pjesma prije evanđelja

Luka 3. 16

Dolazi jači od mene, rekao je Ivan; On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem.

Enavđelje

Luka 3, 15-16. 21-22

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: »Ja vas, istina, vodom

krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem.«

Kad se krstio sav narod, krstio se i Isus. I dok se molio, rastvori se nebo, side na nj Duh Sveti u tjelesnom obličju, poput goluba, a glas se s neba zaori: »Ti si sin moj, Ljubijeni! U tebi mi sva milina! Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati: + Antonio i Nicoletta Berardi

Danas 10:00 sati: + Ante Čikeš

Danas 11:15 sati: + Misa za narod

Ponedjeljak 11. siječnja 8:00 sati: + Nikola Prpić; + Šime Škifić

Utorak 12. siječnja 8:00 sati: + Nikola Prpić

Srijeda 13. siječnja 8:00 sati: + roditelji časnih sestara

Četvrtak 14. siječnja 8:00 sati: + Ivo Bezmalinović
+ Mara Carević

Petak 15. siječnja 8:00 sati: + Ratimir Gašparović
+ Tonko Bulum

Subota 16. siječnja 8:00 sati: + Mira Gvozdrenović

Subota 16. siječnja 6:00 sati navečer: + Marija Jurić

Nedjelja 17. siječnja 9:00 sati: + Joseph Wong

Nedjelja 17. siječnja 10:00 sati: + Nikola, Tadija, James i Chris

Nedjelja 17. siječnja 11:15 sati: Misa za narod

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Branka Jakić na svoju nakanu (2 mise)

Ankica Prpić na čast Majke Božje

Petar Čutura za + Ljubicu i njezine rod. Ružu i Božu Gavran

Petar Čutura za + roditelje Jozu i Ivu Čutura

Ob. Vlado i Matilda Balen za + Nikolu Prpića (2 mise)

Milka Tabako za + roditelje Andriju i Milku Tabako

Milka Tabako za + Veru Pavičić

Milka Tabako za duše u čistilištu (2 mise)

Milka Tabako na čast Majke Božje

Milka Tabako na svoju nakanu (2 mise)

Milka Tabako za + Grgu Šandrića

N.N. za duše u čistilištu na svoju nakanu (9 misa)

Lucija Kaurinović za + muža Josipa Kaurinovića

Lucija Kaurinović za + sina Martina Kaurinovića

Lucija Kaurinović za + roditelje Ružu i Ivu Grgić

Jasna Kesić na čast prečistog Srca Marijina

Jasna Kesić za duše u čistilištu

Nada Dujmović za + roditelje Stipu i Anicu Batinović

Nada Dujmović za + sestru Tonku i Milenka Krilić

Josip Jurilj za + Ljubicu Čutura

Josip Jurilj za + Nikolu Prpića

Vinko Bošković za + majku Ivu Bošković

Marija Šerka za + muža Josipa Šerka

Marijan Šakić za + roditelje Jozu i Maru Šakić

Marijan Šakić za + brata Ivana Šakića

Slavica Šakić za + Ljubu Šakić

Slavica Šakić za + Mariju i Stipu Šebalj
Slavica Šakić za + Ivanku i Ivana Kasumović
Slavica Šakić za + fra Ambroza Budimira
Ob. Marijana Šakića za zdravlje obitelji
Ob. Marijana Šakića za + Matka i Dragicu Šakić
Ob. Marijana Šakića za + Josu Tominca
Ob. Marijana Šakića za + Antu Mustapića
Ob. Marijana Šakića za + Petera Čačića
Obitelji Vlašić i Bulić za + Mirka Cigića
Vitomir Bulić za + Nikolu Jovanovića
Vitomir Bulić za + Vladu Rašića
Vitomir Bulić za + Franju Babića
Ob. Alivojvodić za + Baricu Culej
Ob. Ive Matešan za + Baricu Culej
Ob. Mira Brzica za zdravlje
Božo Botica za + oca Martina Botica
Božo Botica za + majku Anu Botica
Božo Botica za + sestru Ivu Botica
Božo Botica za + tetu Maru Botica

MISNA ČITANJA

Danas čitaju u 10:00 sati: Josipa i Krešo
Bebić

11:15 sati: Marija Šerka i Mirjana
Srdanović

17 siječnja čitaju u 10:00 sati: Vesna
Panović i Anđela Didak. *11:15 sati:* Zora
i Ante Prlić

KRŠTENJE

*Po sakramentu krštenja koje je primio u
našoj crkvi u prošlu nedjelju 3. siječnja,
pridružio nam se u vjeri:*

LUC FILIP BERTRAND LE CARRE

Roditelji: Yannick Le Carre i Jakica Laus

Datum ruđenja: 6. srpnja 2015.

Mjesto rođenja: Vancouver, B.C.

Kumovi: Adam Hawk, Tina Williams i
Rebecca Bertrand

Čestitamo!

NAPOVIJED

FAJFAR DANIEL, sin Mirka Fajara i
Nade r. Kočet, rođen u Vancouveru i
kršten u našoj crkvi i **ALICIA
MEEKER**, kćerka Marka Meeker i
Marie r. Faulklin, sklapaju kršćanski brak
u našoj crkvi. Ovo im je prva i druga
napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 24.
siječnja.

DAROVİ ZA GRIJANJE

U prošlu nedjelju dali su svoj prilog za
grijanje: Nick i Angela Dasović \$ 100,
Tony Cigić \$ 400.00, Franjo i Dragica
Cigić 100.00, Petar Čutura \$ 100, Bepo i
Lily Cecić \$ 200, Marijan i Slavica Šakić
\$ 200.00. Do sada ste darovali \$ 28, 210.
Grijanje nas je stajalo s porezom \$
45,144.75. Hvala!

DROVI U SPOMEN + NIKOLE PRPIĆA

Nikola i Kaja Prpić \$ 100, Željko i
Bernardine Plavčić \$ 100, Maryann Milić
\$ 100, Pina Delucchi \$ 40.

ISELJENIČKI DAN WORLD DAY OF MIGRANTS AND REFUGEES

Do sada smo mi Hrvati slavili svoj
Iseljenički dan, jer smo se stano selili.
Međutim u modernom svijetu, sve je više
selilaca i izbjeglica. Posebno je prošla
godina bila obilježena velikim valom
seljenja koji još uvijek traje.
Crkva je osjetljiva na muke selilaca, pa
im želi u svojim mogućnostima pomoći
da se u novim sredinama snađu i započnu
život dostojan čovjeka.
Uza sva nastojanja, vjerujemo molitva

zauzima vrlo vidno mjesto, jer znamo da bez Boga ne možemo ništa.

Iseljenički dan slavi se u slijedeću nedjelju 17. siječnja. Na razini naše nadbiskupije. Proslava će biti u kineskoj crkvi Sv. Franje Ksaverskog (428 Great Northern Way, Vancouver), u 3:00 sata poslije podne.

Nakon mise u dvorani će biti primanje. Pojedine nacionalne skupine predstaviti će se sa svojim osobitostima. Naša župna zajednica također će se predstaviti. Ove godine u fokus ćemo staviti Kardinala Stepinca.

Pozivamo naše župljane da dođu na tu znakovitu proslavu.

BLAGOSLOV KUĆA I STANOVA

Započeli smo s blagoslovom. Potrajat će to dugo, ali nastojat ćemo doći do svakoga od vas, ako imamo vašu adresu i telefon i naravno, ako vi to želite. Fra Slaven blagoslivlje Vancouver i Burnaby, a fra Dujo sve ostalo.

HRVATSKA ŠKOLA

Nastavili smo s radom u hrvatskoj školi. Mladi iz drugog razreda pripremaju se za sakramnte ispovijedi i pričesti, a sedmi razred za sakrament potvrde. Zato je potrebno, za sve, a posebno za njih da budu redoviti na nastavi.

BIBLIJA

S proučavanjem Biblije nastavljamo u srijedu 20. siječnja - 7.00 sati u crkvenoj dvorani. Možete nam se u svako doba priključiti.

STEPINČEVO

Obljetnicu smrti i spomen bl. Alojzija kard. Stepinca. Slavit ćemo ga u nedjelju 7. veljače u našoj crkvi i u Hrvatskom Kulturnom Centru. Ulaznice za Centar bit će uskoro u prodaji i cijena će im biti \$ 30.00.

Još je rano o tome govoriti, samo pripominjemo - gospođe, to će biti vaš prvi zadatak u novoj godini.

ŽUPNO VIJEĆE

Budući da sada blagoslivljamo kuće, to ćemo preskočiti sastanak u siječnju. Prvi sastanak bit će 2. veljače u crkvenoj dvorani. Tada ćemo napraviti kalendar događanja kroz ovu godinu.

NAŠI POKOJNICI

† **Ivanka Matić (78)** 29. prosinca prošle godine je preminula, a 6. siječnja ove godine misnom žrtvom i molitvom ispraćena je na njezin ovozemni privremeni boravak na groblju u Port Coquitlamu.

Ivanku oplakuju suprug Milan, kćerka Melita Degroot, sin Michael, unuka Ashley Degroot i druga rodbina i prijatelji. Svima izražavamo iskrenu kršćansku sućut.

Ako vam je potreban stan nazovite 604-939-8099 i dobit ćete sve potrebne obavijesti.
--

KLANJANJE PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

Mi u našoj crkvi imamo sat klanjanja svake prve subote u mjesecu. Nadbiskupija je, međutim uvela 48 dnevno klanjanje za sve župe, tako da svaku župu zapadne jednom godišnje ili čak i rjeđe. Ove godine to klanjanje bit će u našoj crkvi 17, 18 i 19. veljače. Uskoro ćemo napraviti list na koju ćete se moći potpisati koje vrijeme možete provesti pred Presvetim.

*PRIČE KOJE ĆE DOBRO DOĆI
U GODINI OBRAĆENJA*

Pokora

Dva su muškaraca posjetila svetog čovjeka želeći ga upitati za savjet. — »Sagriješili smo i savjest nam je uznemirena. Možeš li nam reći što nam je činiti kako bi nam bilo oprošteno i kako više ne bismo griješili?«, upitaše ga.

— »Kažite mi svoje grijeh«, reče im sveti čovjek.

— »Učinio sam veliki grijeh«, odgovori prvi.

— »A ti?«, upita sveti čovjek drugoga

— »O«, odgovori ovaj, »ja sam počinio više loših stvari, ali su tako male da jednostavno nisu zamjetljive.« Pobožni je čovjek dugo razmišljao.

— »Evo što morate napraviti«, konačno reče.

— »Pođite i za svaki grijeh koji ste počinili donesite kamen.« Muškarci su otišli. Prvi se brzo vrati s izuzetno teškim kamenom, tako teškim da ga je jedva nosio. Stavi ga pred svetog čovjeka. Nakon duljeg vremena stiže drugi muškarac noseći bez napora vreću kamenčića. I on ih stavi pred svetog čovjeka.

— »Sada«, reče sveti čovjek, »uzmite kamenje i vratite ga tamo odakle ste ga uzeli.« Prvi muškarac uze svoj kamen i vrati ga na mjesto odakle ga je i uzeo. Drugi se sjeti mjesta gdje je uzeo tek nekoliko kamenčića, a odakle je uzeo ostale nije se mogao sjetiti. Vрати se za nekoliko trenutaka i reče da mu je ta zadaća preteška.

— »Moraš znati, sinko moj, da su grijesi kao to kamenje. Što je čovjek teže sagrijesio, to dublje shvaća težinu grijeha, a kad se iskreno kaje, tada mu je oprošteno. Ako čovjek ponavlja manje grijeha, ne osjeća posebnu krivnju pa mu zato nije žao i ostaje grješnik. Sada vidiš koliko je doista važno kloniti se kako malih tako i velikih grijeha.«

Zar ne osjećamo kako se najteže obratiti od »malih« grijeha koje ponavijamo dan za danom? A mali nas grijesi, naše svakidašnje zloće i male pogreške, također udaljuju od Boga. Ne podcjenjujmo male grijeha i ne kažimo na ispovijedi da nemamo što reći.

Oholost

Stara priča govori o nekom pustinjaku koji je godinama živio kao svetac a onda ga je napala kušnja oholosti. Jednog je jutra, nakon što ga je već počela napadati ta kušnja, krenuo prema obližnjoj crkvi. Sjedio je na obali rijeke i vidio čovjeka koji mu je prilazio gorko plačući.

Dok mu se približavao, pustinjač u njemu prepozna poznatoga razbojnika koji je bio strah i trepet tih krajeva. Kad mu se razbojnik približio, pobožni čovjek stade uzmicati, Ovaj pak padne k njegovim nogama, ispovijedi svoje zločine i zapita može li dobiti oprostjenje. Pustinjač se vrlo uznemirio čuvši tolike velike grijeha. Usporedivši ih sa svojim nedužnim i kreposnim životom, upitao je oholo i ogorčeno:

— »Na oprostjenje računaš, teški grješniče? Prije će procvjetati ruže na ovome suhom štapu nego što će pravedni Bog otpustiti tvoje tako velike grijeha.«

Rekavši to, okrenuo se i ostavio sirotoga grešnika na rubu očaja. Pustinjač nije pravo ni krenuo putem, kad je štap, koji je držao u ruci, počeo puštati korijenje. Pokušao ga je iščupati, no nije mogao - stajao je čvrsto u zemlji.

Na to je ugledao cvjetne pupoljke koji su postajali sve brojniji, dok cijeli suhi štap nisu pokrile prekrasne ruže. Tada je začuo šapat: — »Prije će na tome suhome štapu procvasti ruže nego će Bog uskratiti milost skrušenome grješniku i dati je oholici«. Tada se pustinjač vrati nazad grješniku i pomiri se s njime.

No ti si, Gospode Bože, milosrdan i blag, spor na srdžbu sama ljubav vjernost.

*Bog se oholima protivi, a poniznima
daje milost. Jak 4:6*

Božo Rustija: SITNE ZGODE ZA DUŠU